

**petice za zachování dětského a gynekologicko-porodnického oddělení  
v Nemocnici Žatec, o.p.s.**

Text petice:

**My, níže podepsaní občané, žijící ve spádové oblasti Nemocnice Žatec o.p.s.,  
zásadně nesouhlasíme s uzavřením dětského a gynekologicko-porodnického  
oddělení v Žatecké nemocnici.**

**Vyjadřujeme proto naprostý nesouhlas s tímto návrhem.**

**I my máme právo na dostupnou akutní lůžkovou péči na našem okrese.**

**petiční výbor:**

Mgr. Petr Antoni, Resslova 1309, Žatec 438 01

(je zároveň oprávněn členy petičního výboru v těchto věcech zastupovat)

Mgr. Erich Knoblauch, Svatopluka Čecha 1304, Žatec 438 01

Jaroslav Todt, Hálkova 1547, Louny 440 01

Petice probíhala v termínu **od 15.3. do 15.4.2012**

Místo konání petice: **spádová oblast Nemocnice Žatec**

Počet obyvatel dotčených peticí: **cca 90 tisíc obyvatel (včetně dětí a mladistvých)**

Celkový počet vybraných petičních archů: 1125

Celkový počet podpisů na petičních arších: **19 400**

**Celkový počet platných podpisů petice: 17 778**

**Závěr:**

Petiční výbor dospěl k závěru, že petice potvrdila jednoznačně a neoddiskutovatelně, že Nemocnice Žatec, o.p.s. má silnou pozici jako regionální nemocnice pro svou spádovou oblast. Podpora obyvatel regionu byla naprosto spontánní a zájem o podepsání petice naprosto zaskočil i petiční výbor. Za výsledný vysoký počet podpisů petice vděčí petiční výbor mnoha dobrovolným spolupracovníkům, vysoká podpora byla také z obcí a měst v regionu. Petici podepsal v průměru každý třetí obyvatel spádové oblasti.

**Požadavek petičního výboru:**

**Zachovat Nemocnici Žatec, o.p.s jako součást sítě zdravotnických zařízení  
v rámci Ústeckého kraje, zachovat nemocnici Žatec jako jedinou plně funkční  
v okrese Louny.**

**Doplnění petičního výboru:**

*Zde předkládaná petice, která byla plně podpořena Senátem Parlamentu ČR je ve shodě s peticí „Občané, braňte svoje nemocnice“. Petiční výbor si proto dovoluje navrhnout, aby petice „Za zachování dětského a gynekologicko-porodnického oddělení v Nemocnici Žatec, o.p.s.“ byla použita jako podpůrná pro výše uvedenou petici „Občané, braňte svoje nemocnice“.*

V Žatci dne 30.4.2012

Mgr. Petr Antoni  
zmocněnec petičního výboru